

ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA „AQUA NEAMȚ”

PROCES VERBAL

al Ședinței Adunării Generale a Asociațiilor A.D.I. AQUA NEAMȚ

Încheiat astăzi, 29.03.2021, ora 13:00

Domnul Radu Tudorel –Președintele Asociației și reprezentantul Consiliului Județean Neamț în Adunarea Generală a Asociației, **deschide ședința**, aceasta desfășurându-se pe platforma Zoom, în contextul stării de alertă cauzată de epidemia de Covid19, și a distanțării sociale.

Domnul Radu Tudorel constată și anunță îndeplinirea condiției statutare de cvorum a ședinței, luându-se în considerare faptul că ne aflăm la cea de-a doua Ședință AGA, **iar această condiție este îndeplinită indiferent de numărul de asociați prezenți;**

Domnul Radu Tudorel da citire convocatorului și supune spre aprobare Ordinea de zi.

Aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **Punctul I** de pe Ordinea de zi: Actualizarea reprezentărilor UAT-urilor membre în Adunarea Generală a Asociației, având în vedere alegerile locale din septembrie 2020 precum și dispozițiile Codului Administrativ (OUG nr. 57/2019).

Domnul Radu Tudorel dă citire tuturor reprezentanților UAT-urilor membre în Adunare Generală a Asociației, astfel cum aceștia au fost numiți/desemnați conform Codului Administrativ, și se supune aprobării proiectul de hotărâre privind noua componentă a Adunării Generale a Asociațiilor.

Se supune la vot și se aproba cu unanimitate.

Se trece la **Punctul II de pe Ordinea de zi:** Alegerea Președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA NEAMȚ.

Domnul Radu Tudorel menționează: se ia act de Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Neamț nr. 94 din 18.02.2021 prin care a fost numit domnul Brașoveanu Sorin - administrator public ca și reprezentant de drept al județului Neamț în Asociație și de asemenea se abroga Dispoziția nr. 72/ 2018.

Domnul Radu Tudorel dă cuvântul reprezentanților UAT-urilor membre ale Asociației, în vederea propunerii unui nou Președinte, sugerând faptul că de regulă calitatea de Președinte al Asociației a fost deținută de reprezentantul județului Neamț.

Cu toate acestea, se solicită propuneri pentru funcția de Președinte iar Domnul Radu Tudorel îl propune pentru această funcție pe domnul Brașoveanu Sorin.

Membrii ADI prezenți la ședința sunt de acord **cu propunerea ca D-l Brașoveanu Sorin să fie Președintele Asociației**, se supune la vot propunerea și **cu unanimitate de voturi se aproba.**

Domnul Radu Tudorel dă cuvântul noului Președinte al Asociației – Bl. Brașoveanu Sorin, în vederea continuării ședinței.

Domnul Brașoveanu Sorin multumeste pentru alegerea sa ca și președinte și afirmă că nu este o misiune ușoară, iar obiectivele sale vizează în special sprijinirea Operatorului în accesarea POIM-ului, care se va face în mod optimist până la sfârșitul anului.

Se trece la Punctul III de pe Ordinea de zi: Alegerea membrilor Consiliului Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA NEAMȚ.

Se supune aprobării revocarea calității de membri ai Consiliului Director a domnilor: Radu Tudorel, Popescu Vasile, Ioniță Dan Felician, Buțincu Liviu, Ciubotaru Ionel/Hodor Constantin, Lazarov Valeriu, Cojocariu Nicolae-Cezar/Acatrinei Niculina, Căbăscu Iulian Petru, Dascălu Valeria, Horciu Daniel și Petrariu Maria.

Domnul Brașoveanu Sorin face propunerile pentru componența noului Consiliu Director al Asociației, consiliu compus din 10 (zece membri) și Președinte. La stabilirea noii componențe s-au avut în vedere atât prevederile Statutare potrivit cărora componența acestui organ de conducere se poate modifica la fiecare 4 ani, prin aplicarea principiului reprezentării prin rotație, cât și localitățile în care urmează să se efectueze investiții în Noul Proiect implementat de către Compania Județeană Apa Serv S.A. - POIM.

În acest context, **se propune alegerea în calitate de membri ai Consiliului Director următorii:**

- **Dl. Brașoveanu Sorin** – președinte, reprezentant al Județului Neamț
- **Dl. Jucan Adrian Gabriel** – membru, reprezentant al municipiului Piatra Neamț
- **Dl. Achiriloaei Leonard** – membru, reprezentant al municipiului Roman
- **Dl. Surdu Pavel Răzvan** – membru, reprezentant al orașului Bicăz
- **Dl. Pavel Vasile** – membru, reprezentant al orașului Roznov
- **Dl. Cojocariu Nicolae Cezar** – membru, reprezentant al orașului Targu Neamț
- **Dl. Barna Marin** – membru, reprezentant al comunei Bodești
- **Dl. Nastasă Marian** – membru, reprezentant al comunei Grumăzești
- **Dl. Zavate Iacob Adrian** – membru, reprezentant al comunei Podoleni
- **Dl. Berbecariu Dumitru Dorel** – membru, reprezentant al comunei Costișa
- **Dl. Lozonschi Daniel** – membru, reprezentant al comunei Brusturi.

Menționăm faptul că prin propunerea de Consiliu Director în această componență s-a încercat îndeplinirea a trei condiții esențiale pentru realizarea obiectivelor Asociației:

1. Menținerea în acest Organ de conducere a reprezentanților tuturor Municipiilor și Orașelor din Județul Neamț,
2. Alegerea reprezentanților UAT-urilor membre ce vor beneficia de cele mai mari investiții prin programul POIM ce urmează să fie accesat de către Compania Județeană Apa Serv S.A. (Mentionăm că vechii membri ai Consiliului Director erau reprezentanți ai UAT-urilor în care se implementa POS – Mediu.) De această dată am identificat UAT-uri în care se vor efectua investiții, UAT-uri situate în toate zonele județului.
3. Aplicarea prevederilor statutare amintite, în sensul în care mandatul membrilor Consiliului Director este de 4 ani, urmând să fie rotați astfel încât să se asigure o reprezentativitate cât mai bună.

Se supune la vot propunerea componenței Consiliului Director și cu unanimitate de voturi se aproba.

Se trece la Punctul IV de pe Ordinea de zi: Modificarea actelor statutare ale Asociației, în conformitate cu HCL-urile UAT-urilor membre/ Dispozițiile Primarului/ Președintelui Consiliului Județean prin care au fost desemnați noii reprezentanți.

Domnul Presedinte menționează faptul că hotărârile adoptate la punctele I, II ȘI III de pe ordinea de zi duc la modificarea actelor statutare ale Asociației.

Se supune aprobării această modificare a actelor statutare și se solicită UAT-urilor membre să emită hotărâri de consiliu local/județean prin care se aprobă actele adiționale. (după ședință vom transmite email cu pașii ce trebuie urmați).

Se trece la Punctul V de pe Ordinea de zi: Aprobarea cuantumului cotizațiilor UAT-urilor membre, la nivelul anului anterior. Se menționează faptul că aceste cotizații nu au mai fost modificate de 3 ani.

Se supune aprobării această menținere a cotizațiilor la nivelul anului anterior **și se aproba cu unanimitate de voturi.**

Se trece la Punctul VI de pe Ordinea de zi: Situația încasării cotizațiilor membrilor la 22.03.2021. Situația UAT-urilor membre care au restanțe în achitarea cotizațiilor deja scadente, a fost trimisă deja prin email și se aduce la cunoștință acestora faptul că se vor demara proceduri de recuperare.

Se trece la Punctul VII de pe Ordinea de zi: Aprobarea aderării comunei Borlești în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și în consecință, modificarea actelor statutare ale Asociației.

Domnul Președinte reamintește faptul că a fost emisă o Hotărâre de Consiliu Local de către Comuna Borlești prin care s-a aprobat aderarea comunei în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și pe cale de consecință, **UAT-urile membre trebuie să emită o hotărâre de Consiliu Local/Județean prin care aprobă această aderare.** (potrivit art. 13 din Statut, Asociația poate accepta noi membri, cu acordul asociaților și cu încheierea unui act adițional.)

Totodată, se supune votului această procedură, **și cu unanimitate de voturi se aprobă.**

La **Punctul Diverse:** se reamintește UAT-urilor membre faptul că trebuie să transmită mandatele speciale (hotărâri de Consiliu Local) în vederea supunerii în Adunarea Generală a Asociațiilor a solicitării Companiei Județene APA SERV S.A de modificare a prețurilor și tarifelor la serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare, conform Avizului ANRSC nr. 809850/17.07.2020.

Termenul de emiteră de 30 de zile de la primirea solicitării se împlinește chiar astăzi, 29.03.2021, **urmând ca zilele următoare să procedăm la convocarea unei noi ședințe a Adunării Generale a Asociațiilor în care să fie supusă la vot modificarea de tarife.** Se reaminteste faptul că, unitățile administrativ-teritoriale care nu s-au pronunțat asupra hotărârilor privind acordarea mandatelor speciale în termen de 30 de zile de la primirea solicitării, se prezumă că au acceptat tacit delegarea atribuțiilor lor.

Domnul Brasoveanu Sorin întreaba dacă mai sunt alte probleme de discutat și la răspunsul negativ al membrilor prezenți, **declara ședința închisă.**

Secretar,

A.D.I. "AQUA NEAMT"
Presedinte,
Jr. Brasoveanu Sorin

